
令和6年度 東京都立王子総合高等学校  
中間学校評価アンケート（生徒）642 応答   

 
 

1. 私は、王子総合高校に入学して良かったと思っている。 

 
 よく当てはまる 251 

 やや当てはまる 341 

 あまり当てはまらない 43 

 まったく当てはまらない 7 

2. 私は、毎日学校へ行くことが楽しい。 

 よく当てはまる 211 

 やや当てはまる 330 

 あまり当てはまらない 88 

 まったく当てはまらない 13 

 

 

 

3. 王子総合高校は、生徒の希望する進路実現のための授業（選択科目）が豊富にある。 

 よくあてはまる 362 

 やや当てはまる 247 

 あまり当てはまらない 32 

 まったく当てはまらない 1 

4. 王子総合高校の教職員は、わかりやすい授業を常に心がけている。 

 よく当てはまる 150 

 やや当てはまる 408 

 あまり当てはまらない 74 

 まったく当てはまらない 10 

肯定意見：92％ 

否定意見：８％ 

令和6年7月17日～31日実施結果 

肯定意見：84％ 

否定意見：16％ 

肯定意見：95％ 

否定意見：５％ 

肯定意見：87％ 

否定意見：13％ 



5. 王子総合高校の授業は、ICTの活用や生徒の主体的・対話的な学習の取組みに積極的で
ある。 

 よく当てはまる 205 

 やや当てはまる 362 

 あまり当てはまらない 69 

 まったく当てはまらない 6 

6. 王子総合高校は、「産業社会と人間」をはじめとした授業により、社会人として自立していくた
めの教育（キャリア教育）が充実している。 

 よく当てはまる 282 

 やや当てはまる 312 

 あまり当てはまらない 43 

 まったく当てはまらない 5 

 

 

 

7. 王子総合高校は、必要な進路情報を提供するなど適切な進路指導を行っている。 

 よく当てはまる 286 

 やや当てはまる 319 

 あまり当てはまらない 34 

 まったく当てはまらない 3 

 

8. 王子総合高校は「ノーチャイム」「ノー放送」で、自己管理できる能力が身につくよう指導を行って
いる。 

 よく当てはまる 317 

 やや当てはまる 252 

 あまり当てはまらない 59 

 まったく当てはまらない 14 

 

 

肯定意見：88％ 

否定意見：12％ 

肯定意見：93％ 

否定意見：７％ 

肯定意見：94％ 

否定意見：６％ 

肯定意見：87％ 

否定意見：13％ 



9. 王子総合高校は、服装や頭髪などの身だしなみや、学校生活におけるルールやマナーについ
て、指導している。 

 よく当てはまる 350 

 やや当てはまる 255 

 あまり当てはまらない 30 

 まったく当てはまらない 7 

 

10. 王子総合高校の教職員は、生徒の悩みを聞くなど、熱心に生徒理解に努めている。 

 よく当てはまる 189 

 やや当てはまる 340 

 あまり当てはまらない 98 

 まったく当てはまらない 15 

 

 

 

11. 私は、基本的なルールやマナーを守って学校生活を過ごしている。 

 よく当てはまる 422 

 やや当てはまる 205 

 あまり当てはまらない 15 

 まったく当てはまらない 0 

 

12. 私は、特別活動（学校行事、部活動、生徒会等）に満足している。 

 よく当てはまる 266 

 やや当てはまる 288 

 あまり当てはまらない 69 

 まったく当てはまらない 19 

肯定意見：94％ 

否定意見：６％ 

肯定意見：82％ 

否定意見：18％ 

肯定意見：98％ 

否定意見：２％ 

肯定意見：86％ 

否定意見：14％ 



13. 私は、家庭学習の時間を確保し、学習と諸活動（部活動等）の両立ができている。 

 よく当てはまる 129 

 やや当てはまる 284 

 あまり当てはまらない 182 

 まったく当てはまらない 47 

 

14. 私は、積極的にTeamsやスタディサプリを活用している。 

 よく当てはまる 101 

 やや当てはまる 265 

 あまり当てはまらない 223 

 まったく当てはまらない 53 

 

 

 

 

15. 私は、学校からの情報（HRでの配布資料など）をきちんと家庭に伝えている。 

 よく当てはまる 211 

 やや当てはまる 310 

 あまり当てはまらない 104 

 まったく当てはまらない 17 

16. 王子総合高校は、ホームページやSNS(インスタグラム、Ｘ等）で外部へ積極的に情報発信
している。 

 よく当てはまる 157 

 やや当てはまる 349 

 あまり当てはまらない 111 

 まったく当てはまらない 25 

 

肯定意見：64％ 

否定意見：36％ 

肯定意見：57％ 

否定意見：43％ 

肯定意見：81％ 

否定意見：19％ 

肯定意見：79％ 

否定意見：21％ 



17. 王子総合高校は、いじめの未然防止及び早期発見に、積極的に取り組んでいる。 

 よく当てはまる 172 

 やや当てはまる 342 

 あまり当てはまらない 113 

 まったく当てはまらない 15 

 

18. 王子総合高校は、体罰や暴言をなくすために、積極的に取り組んでいる。 

 よく当てはまる 208 

 やや当てはまる 337 

 あまり当てはまらない 87 

 まったく当てはまらない 10 

 

 

 

19. 王子総合高校の教育設備・施設は充実している。 

 よく当てはまる 334 

 やや当てはまる 280 

 あまり当てはまらない 27 

 まったく当てはまらない 1 

 

20. 王子総合高校の経営企画室（事務室）は、事務手続き等に迅速に対応してくれている。 

 よく当てはまる 285 

 やや当てはまる 332 

 あまり当てはまらない 20 

 まったく当てはまらない 5 

 

 

 

肯定意見：80％ 

否定意見：20％ 

肯定意見：85％ 

否定意見：15％ 

肯定意見：96％ 

否定意見：４％ 

肯定意見：96％ 

否定意見：４％ 




